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Protokół nr 8/XII/2024 

posiedzenia Komisji Sportu i Rekreacji 

Rady Miejskiej w Łodzi 

z dnia 16 grudnia 2024 r.  

 

I. Obecność na posiedzeniu: 

stan Komisji   -   14 radnych  

obecnych   -    14 radnych 

nieobecnych  -      0  radny   

oraz zaproszeni goście. 

Listy obecności stanowią załącznik nr 1 i 2  do niniejszego protokołu. 

Zaproszenie dla radnych na posiedzenie stanowi załącznik nr 3 do niniejszego 

protokołu. 

Zaproszenie dla gości na posiedzenie stanowi załącznik nr 4 do niniejszego 

protokołu. 

 

II. Posiedzeniu Komisji przewodniczyła: 

 

Przewodnicząca Komisji radna p. Marta Przywara. 

 

III. Proponowany porządek posiedzenia: 

 

1. Przyjęcie porządku posiedzenia. 

2. Przyjęcie protokołu z dnia 2 grudnia 2024 r.   

3. Informacja nt. powołania Łódzkiej Rady Sportu. 

4. Informacja nt. realizacji zadania "Organizacja imprez sportowo-rekreacyjnych"                    

w 2024 roku. 

5. Sprawy różne i wniesione. 

 

IV. Przebieg posiedzenia i przyjęte ustalenia: 

 



Przewodnicząca Komisji p. Marta Przywara  powitała obecnych radnych 

 i  zaproszonych gości. Na podstawie listy obecności stwierdziła quorum niezbędne 

do prowadzenia obrad i podejmowania prawomocnych uchwał i opinii.  

 

Ad pkt 1. Przyjęcie porządku obrad. 

 

Przewodnicząca Komisji przedstawiła proponowany porządek posiedzenia. 

Zaproponowała wprowadzić do porządku posiedzenie punkt 2a dotyczący przyjęcia 

stanowiska Komisji Sportu i Rekreacji, punkt 2b informacja na temat turnieju 

mistrzostw lotto super liga  oraz zaproponowała zdjąć z porządku posiedzenia punkt 

4 porządku obrad.   

Uwag nie zgłoszono. 

Przewodnicząca poddała pod głosowanie przyjęcie porządku posiedzenia. 

Wynik głosowania: 14 głosów „za”, 0 głosów „przeciw” i 0 głosów „wstrzymujących 

się”.  

 

Porządek po zmianach: 

 

1. Przyjęcie porządku posiedzenia. 

2. Przyjęcie protokołu z dnia 2 grudnia 2024 r.   

2a. Stanowisko Komisji Sportu i Rekreacji. 

2b. Informacja na temat mistrzostw lotto super liga. 

3. Informacja nt. powołania Łódzkiej Rady Sportu. 

4. Sprawy różne i wniesione. 

 

Ad pkt 2. Przyjęcie protokołu z dnia 2 grudnia 2024 r.  

  

Przewodnicząca Komisji p. Marta Przywara zapytała, czy są uwagi do przesłanego 

protokołu.  

Nikt nie zgłosił uwag.  

Wobec braku uwag Przewodnicząca Komisji poddała pod głosowanie przyjęcie 

protokołu.   

Wynik głosowania: 14 głosów „za”, 0 głosów „przeciw” i 0 głosów „wstrzymujących 

się”.  



Ad. pkt. 2a Stanowisko Komisji Sportu i Rekreacji. 

 

Przewodnicząca Komisji p. Marta Przywara odczytała stanowisko: 

Komisja Sportu i Rekreacji zwraca się z prośbą o zabezpieczenie w budżecie Miasta 

na 2025 rok środków w wysokości 900.000 złotych na nowe zadanie dotyczące 

szkolenia dzieci i młodzieży przez kluby prowadzące także drużyny seniorskie,                       

w terminie pozwalającym na ogłoszenie konkursu jeszcze w sezonie 2024/2025. 

Celem zadania jest wsparcie szkolenia dzieci i młodzieży w dyscyplinach drużynowych 

takich jak: piłka nożna, koszykówka, siatkówka i piłka ręczna, prowadzonego przez 

kluby utrzymujące wysoki poziom sportowy przez ich drużyny seniorskie (min. 2. 

poziom rozgrywkowy). 

Komisja uważa, że takie podejście, dostrzegające łączenie szkolenia dzieci i młodzieży 

na dużą skalę, z jednoczesnym prowadzeniem drużyny seniorskiej na wysokim 

poziomie sportowym, jest najbardziej sprzyjające tworzeniu szans rozwoju sportowego 

młodych sportowców, i uzupełnia lukę w dotychczas funkcjonującym systemie 

wsparcia klubów sportowych. 

Przewodnicząca Komisji p. Marta Przywara; czy to stanowisko oddaje ideę Państwa 

radnych, o których rozmawialiśmy w ostatnim czasie? Zwracam uwagę, że nie ma tym 

samym konieczności, że te środki musze się znaleźć już teraz w grudniu, może to być 

pierwsza połowa roku. Najważniejsze jest to, aby konkurs został ogłoszony jeszcze w 

tym sezonie 2024/2025.  

Radny p. Marcin Gołaszewski; „ja rozumiem, że konkurs musiałby być ogłoszony 

kiedy de facto, aby można to było uwzględnić w tym budżecie, kiedy środki musiałby 

być znalezione, bo jeżeli nie będzie poprawki do budżetu, a będzie tylko apel, a więc 

odpowiedzialny resortowy wiceprezydent będzie musiał znaleźć środki na przestrzeni 

pierwszego kwartału?”.  

Przewodnicząca Komisji p. Marta Przywara; „tak, jest to pierwszy kwartał, 

równolegle możemy pracować nad szczegółową koncepcją, jeśli chodzi o zapisy. Jeśli 

w pierwszym kwartale w okolicy marca, kwietnia takie środki się znajdą, a liczę, że tak, 

bo jest to okres kiedy jest szansa na dodatkowe wsparcie różnych zadań, to wtedy jest 

czas na ogłoszenie zadania jeszcze w tym sezonie”.  

Radny p. Marcin Buchali; „Szanowni Państwo, ja mam pytanie, czy to jest w ramach 

konkursu, nie jest doprecyzowane na jakie kluby konkretnie sportowe, tak?”.  

Przewodnicząca Komisji p. Marta Przywara; „w ramach konkursu założenie jest 

takie, aby był wysoki poziom sportowy, czyli drugi poziom rozgrywkowy najniżej i aby 

to były dyscypliny: piłka nożna, koszykówka, siatkówka i piłka ręczna”.  

Radny p. Marcin Masłowski; „wspomniała Pani o rozmowach zakulisowych, jeśli 

dobrze pamiętam to ja z panem radnym mieliśmy pomysł, o którym Pani mówiliśmy, 

aby niewielką kwotą wesprzeć Akademię piłkarską ŁKS-u, Widzewa, może Łódzkiej 

Akademii Futbolu, czyli tam gdzie jest szkolonych dużo dzieci. Kwota, która by się dało 



wywalczyć to po 100 tys. zł jakąś autopoprawką. To stanowisko to nie wiem skąd wziąć 

takie środki, wskazuje Pani jakieś źródła finansowania ?”.   

Przewodnicząca Komisji p. Marta Przywara; „nie, ponieważ nie jest to poprawka. W 

związku z tym nie ma konieczności wskazywania źródeł finansowania i tak jak 

powiedziałam nie dotyczy to najbliższej sesji tylko najbliższych miesięcy, aby te źródła 

znaleźć. Mogą to być środki z jakiejś rezerwy”.  

Radny p. Marcin Masłowski; „problem jest taki, że jeśli jakiekolwiek środki się 

uwalniają z mojego doświadczenia urzędniczego u Skarbnika to jest to kwiecień. 

Wydaje mi się, ze będzie to stanowisko czysto polityczne i nic nie wywalczymy, ale 

zobaczmy”.   

Przewodnicząca Komisji p. Marta Przywara; „marzec, kwiecień, czyli pierwsza 

połowa roku, a nie stricte pierwszy kwartał. Ważne, żeby wypracować całość zadania 

w ramach tego sezonu. Potwierdzam, ze Panowie radni bardziej ukierunkowywali się 

na to, aby było to po 150 tys. zł dla Widzewa i ŁKS-u - dla drużyn piłkarskich, co wydaje 

mi się oczywiście bardzo ważnym celem. Tu- cały czas mówimy o szkoleniu dzieci i 

młodzieży, ale nie tylko dla klubów Widzew i ŁKS. Stąd moja była prośba, aby iść w 

kierunku zadania, które będzie miało potencjał by stać się zadaniem wielorocznym, 

które nie będzie wskazywać konkretnych klubów i które będzie uzupełniać system 

poprzez docenienie tych, którzy zachowują wysoki poziom rozgrywkowy, a 

jednocześnie prowadzą masowe szkolenie”.  

Radny p. Marcin Buchali; „ja się sprzeciwiam, że to jest jakieś stanowisko polityczne, 

bo nasza komisja jest po to, aby między innymi działać dla rozwoju sportu dzieci i 

młodzieży. Jeśli dla Pana radnego jest to stanowisko polityczne to proszę bardzo, ale 

myślę, że dla Pani Przewodniczącej to jest chęć dofinansowania sportu dzieci i 

młodzieży”.  

Przewodnicząca Komisji p. Marta Przywara; „z mojej strony i komisji jest duża chęć, 

aby ten projekt został zrealizowany i w związku z tym nie przedstawiamy tego w formie 

autopoprawki tylko w formie stanowiska, które będzie miało szanse na realizację w 

momencie kiedy zwolnią się w okolicach kwietnia środki w budżecie”.  

Radny p. Marcin Hencz; „wspomniał wcześniej radny Masłowski 300 tys. zł, jak 

tłumaczyć to 900 tys. zł z czego to wynika, jakie będziemy mieć efekty z tego?”.  

Przewodnicząca Komisji p. Marta Przywara; „jeśli zakładamy, że mówimy o 4 

dyscyplinach sportowych, mówimy o drugim poziomie rozgrywkowym to już liczba 

klubów robi nam się większa. Pytanie, czy w późniejszym czasie jak będziemy 

analizować liczbę zawodników, czy np. takie kryterium jak liczba kadrowiczów na 

różnych poziomach wiekowych w poszczególnych klubach będziemy brać pod uwagę. 

Zależy w jaki sposób będziemy rozkładać punkty, czy przy współpracy z Panią 

Dyrektor, jeśli takie środki się znajdą, aby nas wsparła swoim doświadczeniem- żeby 

podzielić te środki na różne kluby, a nie właśnie tylko na te dwa, czyli zależy nam na 

docenieniu nie tylko tych, które są znane ogólnopolsko, ale również tych, o których być 



może się mówi trochę mniej, ale są bardzo istotne na mapie łódzkiego sportu i 

rzeczywiście angażują się w szkolenie młodzieży”.   

Radny p. Marcin Hencz; ile możemy zyskać dzięki takiej kwocie i jak to wygląda 

obecnie?”.  

Dyrektor Wydziału Sportu p. Marta Górska – Han; „ciężko mi w tej chwili oszacować 

zyski, bo nie wiem jakie te kwoty będą dla konkretnych klubów. Na pewno wspieranie 

szkolenia młodzieży to jest zadanie, w którym ja chętnie przywitam jakiekolwiek 

dodatkowe środki. W zadaniu w którym mamy 5 mln zł typowo na wspieranie szkolenia 

młodzieży startuje około 60 klubów i w tych 60 klubach to są kluby, które mają 

największą punktację przekraczającą 20 punktów w systemie sportu młodzieżowego 

to jest kwota, która jest dla tych klubów. Dodatkowo w zadaniu profilaktycznym jeszcze 

400 tysięcy na te kluby, które nie osiągają tych 20 punktów”.  

Radny p. Damian Raczkowski; „ja nie zagłosowałbym za żadną uchwałą, która 

miałaby przekazać środki bezpośrednio do ŁKS-u czy Widzewa, bo już mam dość 

finansowania i udawania, że istnieją tylko te dwa kluby w mieście. W mieście istnieje 

kilkadziesiąt mniejszych klubów, które mają sukcesy na niższych ligach w szkoleniu 

młodzieży, znacznie większe niż ŁKS i Widzew, a tych środków nie dostają, albo 

dostają znacznie mniejsze. Cieszę się z tego, że to ma być forma konkursu. Jest to 

jedyna forma, którą jestem w stanie zaakceptować, jeśli chodzi o wspieranie czy 

finansowanie klubów. Niech wykazują się wynikami i efektami, a nie tym, że mają 

nazwę taką bądź taką. Drugi poziom rozgrywek, to ile jest klubów?”.  

Dyrektor Wydziału Sportu p. Marta Górska – Han; „to nie chodzi o drugi poziom 

rozgrywek tylko o 1 i 2, czyli najwyższa liga. Przy tych założeniach, które 

zaproponowała Pani Przewodnicząca to będą trzy kluby piłkarskie, trzy kluby 

koszykarskie, piłka ręczna”.  

Przewodnicząca Komisji p. Marta Przywara; „cel jest taki, żeby ten nastolatek, 

dziecko, które rozwija się w klubie i jest dobre, by nie było skazane na to, że później 

będzie musiało zmieniać klub, bo nie będzie miało możliwości grania na wysokim 

poziomie w swoim klubie. Czyli jeśli zawodnik ma 14 lat i jest dobry to ma w 

perspektywie kilku lat możliwość grania na wysokim poziomie w drużynie seniorskiej. 

Tak jest w przypadku np. ŁKS-u czy Widzewa, gdzie zawodnik ma możliwość grania 

w drużynie seniorskiej, w zależności jak się sprawdza. Tak samo w koszykówce”.  

Radny p. Damian Raczkowski; „ile mamy klubów, które będą mogły w tym konkursie 

wystartować?”.   

Przewodnicząca Komisji p. Marta Przywara; „3 kluby piłkarskie, 3 kluby 

koszykarskie i piłka ręczna. Bo jeśli chodzi o klub siatkarski Stowarzyszenie ŁKS 

Siatkówka Żeńska (nie mylić z ŁKS Commercecon) to na jakim poziomie jest ten 

klub?”.  

Dyrektor Wydziału Sportu p. Marta Górska – Han; „druga liga, trzeci poziom 

rozgrywkowy”. 



Przewodnicząca Komisji p. Marta Przywara; „czyli jeśli awansują, to też będą mogli 

wziąć udział w tym zadaniu”.  

Radny p. Damian Raczkowski; „jeśli mamy 7 klubów to wychodzi po 120 tys. zł. 

Zagłosuję za i mam nadzieję, że reguły tego konkursu będą zrobione tak, aby te dwa 

molochy nie zyskały najwięcej środków z tego konkursu i mam nadzieję, ze powstanie 

konkurs, który będzie wspierał kluby, które potrafią mieć kilkaset dzieciaków na 

obiekcie i z tego konkursu nie będą mogły skorzystać, a jako jedyne w województwie 

mają złotą gwiazdkę”.  

Radny p. Marcin Masłowski; „chciałbym się odnieść do radnego, który ma dosyć 

ŁKS-u i Widzewa ja rozumiem, ale chcę, aby Pan wiedział, że te rozmowy i projekt 

uchwały ewentualnie o wsparcie Akademii dzieci wzięły się stąd, ze kluby napisały 

pisma do władz miasta w tej sprawie i zainteresowały niektórych radnych Komisji 

Sportu. To nie wzięło się tak, ze nagle ktoś sobie sam wymyślił ŁKS i Widzew. Gdyby 

Pan sprawdził Akademię Piłkarską ŁKS-u i Widzewa to tam jest kilkaset dzieci, które 

nie otrzymują ani grosza wsparcia z miasta. Na centralnej lidze juniorów grają i piłkarze 

ŁKS-u i Widzewa i Łódzkiej Akademii Futbolu. Akademia piłkarska ŁKS-u i Widzewa 

dwóch najstarszych klubów, które jeszcze istnieją i dobrze, że szkolą tą młodzież bez 

żadnego wsparcia, rodzice płacą. Chodzi o symboliczne pokazanie, ze wspieramy 

szkolenie dzieci dwóch klubów. Danie 100 tys. zł na rok przy kosztach Akademii 

Widzewa i ŁKS-u to są grosze. Chodzi o dodatkowe koszty na zatrudnienie 

dodatkowych trenerów. Tylko stąd wziął się pomysł wsparcia, a nie dlatego, że są tylko 

dwa kluby”.  

Wiceprzewodniczący Komisji p. Piotr Frątczak; „ŁKS ma srebrną gwiazdkę  i to też 

wynika z pewnych przepisów. Złota gwiazdka wynika z tego, że klub prowadzi żeńską 

kadrę piłkarską. Tylko to wyłącznie jest, ze jest gwiazdka złota i to że jest gwiazdka 

srebrna”. 

Radny p. Marcin Gołaszewski; „jeżeli jedna szkoła piłkarska ma drużynę kobiet  i jest 

na tym samym poziomie co inna, która ma złotą, to znaczy lepiej.  Do Pana radnego 

Masłowskiego nikt nie ujmuje historycznego znaczenia obu drużyn piłkarskich tylko 

tyle, że istnieją także inne szkoły piłkarskie, które szkolą dzieci i młodzież i należy je 

docenić. Lobbing jest wskazany ale inne też mogą starać się o te środki. Gest 900 tys. 

zł rozumiem, że byłby punktem wyjścia, aby w przyszłorocznych budżetach planując 

budżet na konkursy można było uwzględnić również inne kluby. To jest pierwszy dobry 

krok, który wskazywałby pewien kierunek, że poświęcamy środki miasta na szkolenie 

dzieci i młodzieży i w budżetach uwzględnimy również dla innych podmiotów, które na 

takie wsparcie zasługują”.  

Radny p. Marcin Hencz; „rozumiem, że w środę czeka nas głosowanie budżetowe 

dlatego to stanowisko jest o tyle ważne, że rzeczywiście może zasugerować jednak 

urzędnikom jaka jest nasza wola. Wszyscy na tej sali wierzymy w ten sport jako coś 

co działa społecznie, zdrowotnie, coś co buduje więzi pomiędzy ludźmi. Co do ram 

finansowania jak powinny być założone ja tez nie neguje ogromnego dorobku zarówno 

szkoleniowego Widzewa, jak i ŁKS-u. Nie zamykajmy się w konkretnej kwocie,                             



a wyrażenie tego stanowiska, że chcemy zwiększenia finansowania, a zarazem 

zwołania komisji na początku roku z urzędnikami sportu i przeanalizowania jak nasze 

finanse przełożą się na ilość dzieci. Skoro te środki mają się znaleźć wiosną to jeszcze 

mamy troszkę czasu na doprecyzowanie”.  

Radny p. Bogusław Hubert; „dziękuję Przewodniczącej i radnym, którzy byli 

współautorami tego stanowiska. Jest to uchwała intencyjna i dobrze, ze ona się 

pojawiła. Oczywiście uchwała, która w szczegółach jest na tyle ogólna, że myślę, że 

zadowoli wszystkich, którzy zgodnie z tą uchwałą będę mogli skorzystać z tego 

dofinansowania. Jeżeli mamy jakieś inne pomysły jak pomóc dzieciom w tym 

szkoleniu, złóżmy w stosownym czasie kolejną uchwałę intencyjną. Dzisiaj skupmy się 

na tej uchwale i proponuję poddać ją pod głosowanie” 

Radny p. Marcin Masłowski; „to nie o to chodziło w naszych rozmowach i projekcie 

uchwały, tylko o wsparcie ŁKS-u i Widzewa. Ja mówiłem, że Widzew i ŁKS napisał w 

tej sprawie. Braliśmy również największy Klub, który utrzymuje się ze składek, czyli 

Łódzką Akademię Futbolu”.   

Radny p. Marcin Buchali; „jeżeli chodzi o te efekty to ja myślę sobie tak, że taka 

dygresja, bo znacie specyfikę funkcjonowania klubów to, to nie jest tak, ze te środki, 

które przekażemy trafią do rąk dzieci. Trafią na opłacenie obiektów sportowych, na 

sprzęt sportowy, na wyjazdy, na obozy, na zgrupowania. Liczenie jak dzieci z tego 

skorzystają, to skorzystają z lepszej infrastruktury, z tego, że będą miały bezpłatny 

dojazd, że rodzice mniej zapłacą. To tak mniej więcej wygląda. Trudno będzie 

dyrektorom coś takiego określić. Wiemy, że to trafi do dzieci. Gdzie nie spojrzeć każdy 

obszar jest niedofinansowany. Czy wynagrodzenie kadry szkoleniowej. Brakuje 

również trenerów. ŁKS siatkówka żeńska dlatego, ze mam nadzieję, że jeszcze na ten 

temat porozmawiamy ponieważ znam bardzo dobrze strukturę tego klubu i tam 

wygląda sytuacja tak, że faktycznie jest ŁKS siatkówka żeńska i ŁKS Commercecon 

Łódź natomiast te dzieciaki idą od samego dołu i trafiają do ŁKS Commercecon. Klub 

inaczej się nazywa, ale w tym momencie w Commercecon jest 5 zawodniczek, które 

są aktualnie zawodniczkami ŁKS siatkówka żeńska a są wypożyczone do ŁKS. Jak 

później będziemy rozmawiać do jakich klubów konkurs powinien trafić to jednak 

rozważyłbym sytuację specyficzną ŁKS-u siatkówki żeńskiej, bo tam mają wszystkie 

kategorie młodzieżowe. W drugiej lidze gra młodzież w ogóle nie ma zawodniczek 

seniorskich. W ŁKS Commercecon Łódź gra 5 zawodniczek również z młodzieży tam 

jest w składzie. Warto wziąć to pod uwagę, taka jest specyfika, bo jeśli będziemy się 

kierować sztywnymi kryteriami to ich ominie, a wiem, że są bardzo niedofinansowani  

szczególnie, że wynajmują obiekt na Skorupki i to pochłania bardzo dużo środków, 

wynajem obiektów jest drogi. Popieram ten wniosek dzisiejszy tak jak radny Hubert 

wspomniał, dziękuję”.   

 

Przewodnicząca Komisji; podpisuję się pod tym co powiedział radny Buchali 

odnośnie do korzyści, które będą odczuwały dzieci w związku z dofinansowaniem 

szkolenia. W podobnym tonie wypowiadał się radny Bogusław Hubert myślę, że tu jest 



oczywiste, że te środki można powiedzieć, że w formie nie bezpośredniej, ale 

pośredniej bardzo wpłyną na jakość szkolenia. Ponadto chciałam się ustosunkować 

do kwoty ponieważ ona teraz może budzić pytania dlaczego tak, a dlaczego nie 100 

tys. zł więcej albo mniej. Pamiętajmy, że jest to punkt odniesienia i w momencie, kiedy 

zaczniemy bardziej szczegółowo przyglądać się jakie są potrzeby, jakie przyjmiemy 

sobie założenia, to wtedy będziemy w stanie dokładnie oszacować tę kwotę i będziemy 

też wiedzieć jak rozmawiać z Prezydent. To nie jest kwota wiążąca. Tak samo jeśli 

chodzi o certyfikację wydaje mi się, że jest to jedno z kryteriów, które można wziąć pod 

uwagę. Należy to oczywiście rozważyć, bo mówimy o kilku dyscyplinach sportowych i 

w przypadku piłki nożnej mamy taką certyfikację, a w przypadku innych dyscyplin nie, 

więc trzeba opracować taki system, który będzie dawał równe szanse jeśli chodzi o 

uzyskiwanie punktów. Punkty są bardzo istotne ponieważ pozwoli to nam odsunąć się 

od ewentualnych później zarzutów czemu ktoś dostał taką kwotę, a ktoś inny inną i 

wszelkich wątpliwości co do tego, że miała miejsce jakaś uznaniowość. Bardziej 

mówimy o kierunku i stąd taki ogólny zarys tego stanowiska.  

Przewodnicząca zaproponowała poddać pod głosowanie.  

Komisja w głosowaniu; 10 głosów „za”, 1 głos „przeciw” i 0 głosów „wstrzymujących 

się”.  

Ad. pkt. 2b. Informacja na temat mistrzostw lotto super liga. 

Dyrektor Wydziału Sportu p. Marta Górska – Han; „impreza Lotto Super Liga istnieje 

od 2022 roku i jest organizatorem Ligii tenisowej w Polsce, profesjonalnej: Ligi 

Tenisowej. W tym roku nasza łódzka drużyna PTP Łódź weszła do finału to stało się 

takim impulsem, aby zorganizować ten finał w Łodzi. On się odbędzie w Atlas Arenie 

22 grudnia, od godz. 10:00-18:00, wszystkich Państwa zapraszam. Mam dziś kilka 

zaproszeń, które mogę przekazać. Organizator nie idzie w kierunku komercji tylko 

szeroko rozdaje bilety zarówno do Domów Dziecka, jak i szkół. Wszystkim podmiotom, 

które są zainteresowane. Będę tam również spotkania z Mikołajem, będą prezenty 

dzieci dostawały.  

Ad. pkt. 3. Informacja nt. powołania Łódzkiej Rady Sportu. 

Dyrektor Wydziału Sportu p. Marta Górska – Han; „w ciągu ostatnich dwóch tygodni 

zarządzeniem Prezydenta Łodzi powołany został organ opiniodawczo-doradczy 

Prezydenta Miasta Łódzka Rada Sportu. Jest w nim obecnie 16 osób i zostały one 

wybrane z grona osób, które zgłosiły organizacje pozarządowe. To są zarówno 

przedstawiciele tych dużych klubów jak i małych. Przedstawiciele sportu szkolnego. W 

skład wchodzą przedstawiciele; UKS Anilana, Fundacja Olimpijka, ŁKS 

Commercecon, Łódzkie Towarzystwo Waterpolowe, Miejski Szkolny Związek 

Sportowy, AZS, UKS Orientuś, Stowarzyszenie Sportu Niepełnosprawnych Start Łódź, 

posłanka Małgorzata Niemczyk, Budowlani Łódź, Marek Kondraciuk- piłka siatkowa, 

Klub Sportowy Społem, Mariusz Pełka zgłoszony przez 13 organizacji, Widzew Łódź, 

Klub sympatyków Piłki Siatkowej, Klub Sportowy Gwardia-prezes Łódzkiej Federacji 

Sportu. Po powołaniu tej Rady Pani Prezydent z własnej inicjatywy poprosiła o 



doproszenie Przedstawiciela ŁKS-u piłkarskiego. Klub wytypował Pana Dariusza 

Melona, w tej chwili procedujemy zarządzenie zmieniające. Procedura to przewiduje”.  

Radny p. Damian Raczkowski; „ ŁKS sam siebie nie zgłosił i musiała Pani Prezydent 

zareagować, a my chcemy im dać pieniądze na szkolenie młodzieży?”.  

Przewodnicząca Komisji; „pamiętajmy, że jest to organ doradczy, w którym nie ma 

obowiązku uczestnictwa, a być może przeoczenie, ciężko mi się jest odnieść”.  

Radny p. Marcin Gołaszewski; „pytanie, co do całej procedury to był termin do 

zgłoszenia, podmioty sportowe zgłaszały kandydatów i jaki był to termin, jak długi, czy 

został rozesłany do wszystkich?”.  

Dyrektor Wydziału Sportu p. Marta Górska – Han; „został rozesłany do całego 

środowiska sportowego. Termin 14 dni”.  

Przewodnicząca Komisji; „ile było zgłoszeń ogółem?”.  

Dyrektor Wydziału Sportu p. Marta Górska – Han; „30, a jest 16 plus 1, czyli 17”.  

Radny p. Damian Raczkowski: „rozumiem, że z 30 kandydatów, które zostały 

zgłoszone przez Kluby Sportowe w terminie zgodnie z procedurą wybraliśmy 14 

członków Rady, po czym Pani Prezydent zareagowała, że ŁKS zapomniał się zgłosić 

i ona rekomenduje dołożenie reprezentanta ŁKS- u, tak”.  

Dyrektor Wydziału Sportu p. Marta Górska – Han; „generalnie zarządzenie o 

Łódzkiej radzie Sportu przewiduje takie widełki, jeśli chodzi o liczbę osób od 11-17”.   

 

     

 

Ad. pkt. 4 Sprawy różne i wniesione. 

 

Spraw różnych i wniesionych nie stwierdzono. 

Na tym posiedzenie zakończono. 

 

Protokół sporządziła:      Przewodnicząca Komisji 

 

Aneta Rabenda            Marta Przywara  

 

  

  

 


